

关键词：手机软件开发,手机办公软件

内容概要：

过去的一年中智能手机的发展相当迅速，这其中手机软件的贡献是相当大的，手机软件一直是互联网巨头的必争之地，手机软件行业市场是红海，但竞争也越来越激烈，那么手机软件的发展趋势是什么？智能手机发展迅速，让智能手机已经取代了很多产品，比如MP3、M...

正文：

过去的一年中智能手机的发展相当迅速，这其中手机软件的贡献是相当大的，手机软件一直是互联网巨头的必争之地，手机软件行业市场是红海，但竞争也越来越激烈，那么手机软件的发展趋势是什么？

智能手机发展迅速，让智能手机已经取代了很多产品，比如MP3、MP4等掌上多媒体产品，而未来，智能手机取代掌上游戏机成为游戏终端也是必然趋势，从操作系统官方市场的盈利状况上我们就能看出，游戏已经占据了开发商盈利的主体，未来智能手机的游戏市场可谓一片光明。



已经有越来越多的企业将智能手机或者平板电脑纳入了采购计划，企业老板们希望员工可以借助高科技来展示企业的风采，比如在一些汇报上，会用平板电脑来取代传统笔记本演示PPT，但出门见客户还是需要带笔记本电脑。设想一下，我们带着平板电脑去见客户，经过一系列的华丽演示，客户接受了我们的方案，而要把方案带回去进行分析时，会怎样，难道你会说等我回去把方案给您发到邮箱里？太老土了。

目前的一些手机办公软件已经有了电脑级别的编辑能力，Adobe公司已经推出了一些图片编辑和网络应用，而Office类办公软件更是随处可见，但在分享方面都还是软肋，再加上目前的iOS和Android原生并不具备文件管理器，让这些文件的分享成了难事，而未来近场通信的加入可能让这些办公软件不再哗众取宠，它们可能成为商务会见中最可靠的应用。

越来越多的企业开始定制了自己的企业管理系统，而这些定制往往是在电脑上的，企业管理系统也会纷纷推出手机端，功能也会更加丰富。企业管理系统(ERP)目前在大企业中的应用已经相当广泛，尤其是在商业、金融、物流等企业，如果没有ERP系统，那么这个企业将很难形成规模，每个员工都有各自的权限，去完成采购、配送等任务，但即使是通过笔记本电脑，在移动属性较强的物流等行业也无能为力。

这种管理应用也可以走向用户，比如为出租汽车公司开发打车应用，用户安装客户端后可以一键叫车，出租汽车公司也可以通过叫车用户的地理位置信息来观察哪个位置在哪个时段打车难，进一步调配自己的出租汽车来获取更大的利润，而的哥也可以通过出租公司的调配而避免空载。

手机相比个人电脑在这些方面具有极大的优势，而企业管理系统并不需要客户终端有着很强的处理能力，可以说这样的ERP系统将会非常适合手机来做客户端载体，在移动属性较高的行业将会有着很大市场，而目前手机仅仅是个娱乐和通信终端，这样的应用也凤毛翎角，开发商们不要仅仅盯着主流网络应用市场不放了，在这个领域也有你们很大空间。

整个业界中，手机软件已经成了手机操作系统最大的砝码，各大操作系统，已经从拼配置、拼流畅性转变到了拼应用数量和下载量上。而2012年，将是各个操作系统趋于成熟的一年，对于手机硬件的应用将更加全面，NFC、LBS等也将从一个新名词变成人们依赖的对象，对于软件开发商来说机会更多。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com